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Státnví tajemník v Ministerstvu vnitra
Nad Stolou 3
170 34 Praha 7 \

č. j. MV—173715—2/SST-2022
Praha 10. října 2022
Přílohy: 1 elektronicky

Věc: Poskytnutí informací podle ustanovení 5 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999
Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Ministerstvo vnitra jako povinný subjekt obdrželo dne 26. září 2022 Vaši žádost
oposkytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu
kinformacím“). Vyřízením žádosti o poskytnutí byl pověřen statní tajemník

v Ministerstvu vnitra.

Vžádosti o poskytnutí informací uvádíte, že žádáte formou odpovědí na položené
otázky o poskytnutí následujících informací:

„a) Výpis z organizačního řádu Vašeho úřadu pro organizační útvar, který naplňuje úkoly v

oblastech:

. bezpečnosti a ochrany utajovaných informací,

. informačníbezpečnosti,

. vnitřní bezpečnosti (řešení bezpečnostních incidentů v rámci Vašeho úřadu, ochrana

majetku),

. personální bezpečnosti,

. vnější bezpečnosti (boj s dezinformacemi),

. krizového řízení.

V případě že předmětné problematiky řeší více útvarů, žádám 0 Výpis definovaný v bodu a)

pro všechny tyto útvary.
V případě, že některé problematiky nejsou v rámci Vašeho úřadu řešeny, žádám o sdělení

„neni reseno“.
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b) S ohledem na definovaný útvar/y v bodě a) žádám o sdělení celkového počtu
zaměstnanců Vašeho úřadu, kteří se podílejí na plnění úkolů v rámci těchto problematik (v
rámcijejich agend v definovaném útvaru/útvarech v bodě a).

c) S ohledem na definované zaměstnance v bodě b) žádám o sdělení rozpětí platových tříd
těchto zaměstnanců (tedy např. 13 PT — 12 PT - jako celek za všechny zaměstnance). V
případě, že problematiky uvedené v bodě a) řeší více útvarů dělení dle těchto útvarů (např.
útvar bezpečnost 13 — 12 PT, útvar organizace úřadu 13 -12 PT atd.).

d) S ohledem na definované zaměstnance v bodě b) žádám o sdělení rozpětí požadavku na
bezpečnostní prověrku (dle zák. č. 412/2005 Sb., o OUI, ve znění pozdějších předpisů) u
těchto zaměstnanců (tedy např. „V— T"— jako celek za všechny zaměstnance). V případě,
že problematiky uvedené v bodě a) řeší více útvarů dělení dle těchto útvarů (např. útvar
bezpečnost„V— T", útvar organizace úřadu „V— D“ atd.).“

Vsouladu sustanovením š 14 odst. 5 písm. d) zákona o svobodném přístupu
k informacím Vám poskytuji následující informace:

Ad a) V rámci služebního úřadu Ministerstvo vnitra plní tyto úkoly dle organizačního
řádu Ministerstva vnitra bezpečnostní odbor, oddělení bezpečnostních hrozeb
akrizového řízení a oddělení Centrum proti hybridním hrozbám a voblasti
odborného dozoru nad provozem informačních a komunikačních systémů resortu
vnitra zhlediska stanovených zásad informační bezpečnosti i oddělení technické
realizace komunikačních systémů, oddělení technické realizace informačních

systémů a oddělení komunikací odboru provozu informačních technologií
a komunikací. Výňatek zpříslušných částíorganizačního řádu Ministerstva vnitra
připojuji v příloze.

Ad b) V bezpečnostním odboru se činnostmi uvedenými pod písm. a) zabývají státní
zaměstnanci zařazení na 54 systemizovaných místech, v oddělení bezpečnostních
hrozeb a krizového řízení odboru bezpečnostní politiky na 20 systemizovaných
místech, v oddělení Centra proti hybridním hrozbám odboru bezpečnostní politiky na
10 systemizovaných místech, v oddělení technické realizace komunikačních systémů
odboru provozu informačních technologií a komunikací na 12 systemizovaných
místech, v oddělení technické realizace informačních systémů odboru provozu
informačních technologií a komunikací na 22 systemizovaných místech a v oddělení
komunikací odboru provozu informačních technologií a komunikací na 10

systemizovaných místech.

Ad 0) V rámci bezpečnostního odboru jsou systemizovaná místa zařazena v 9. až 15.
platové třídě. Oddělení bezpečnostních hrozeb a krizového řízení odboru
bezpečnostní politiky má systemizovaná místa zařazena v 10. až 15. platové třídě,
oddělení Centrum proti hybridním hrozbám odboru bezpečnostní politiky ve 14. až
15. platové třídě. Oddělení technické realizace komunikačních systému odboru
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provozu informačních technologií a komunikací má systemizovana místa zařazena

v 9. až 13. platové třídě, oddělení technické realizace informačních systémů pak v 9.

až 14. platové třídě a oddělení komunikací tohoto odboru v 9. až 14. platové třídě.

Ad C!) V rámci bezpečnostního odboru je stanoven požadavek na způsobilost

přístupu k utajovaným informacím v rozpětí Vyhrazené až Přísně tajné. V oddělení

bezpečnostních hrozeb a krizového řízení odboru bezpečnostní politiky je stanoven

požadavek na způsobilost mít přístup k utajovaným informacím v rozpětí Důvěrné až

Tajné, v oddělení Centrum proti hybridním hrozbám odboru bezpečnostní politiky je

to pak rozpětí Tajné až Přísně tajné. V oddělení technické realizace komunikačních

systému ani voddělení technické realizace informačních systémů odboru provozu

informačních technologií a komunikací není stanoven požadavek na způsobilost mít

přístup k utajovaným informacím s výjimkou jednoho služebního místa v oddělení

technické realizace informačních systémů, kde je stanoven požadavek na stupeň

Tajné. V oddělení komunikací odboru provozu informačních technologií a komunikací

je stanoven požadavek na způsobilost mít přístup k utajovaným informacím v rozpětí

Vyhrazené až Tajné.

RNDr. Josef Postránecký
státní tajemník v Ministerstvu vnitra
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